



北官 檔

第六十期
2008年6月2日

北角官立小學
地址：香港北角英皇道888號
電話：25617130 傳真：25628814
網址：<http://www.npgps.edu.hk>
北官檔編輯組主編

《四川地震賑災籌款》

5月12日，我國四川發生八級大地震，喪生的災民近七萬，失蹤者亦超過二萬，災情慘重。每天在報章及電視新聞的報導及照片中所見，父母或老師以身擋牆勇救孩子的真實故事，以及拯救隊不眠不休為救人而竭盡所能的片段，段段賺人熱淚，幕幕震撼人心。

這一切都震動了我們的心弦，於是各界人士紛紛捐款到不同的慈善團體，盡力協助賑災。北官的家長及師生們亦不甘後人，直至目前為止，本校共籌得善款六萬五千零六十二元四角，大家都表達了一分心意。但是，災區重建及災民的醫療費用實在難以估計，因此各大慈善團體仍繼續為賑災籌款而努力。如果同學想繼續捐助四川災民，可到各大銀行查詢，把捐款存入有關戶口。

開放日 直擊

二零零八年五月十七日及十九日是本校開放日的大日子。於五月十七日那天，本校接待各界人仕蒞臨本校參觀，簡單而隆重的開閉儀式之後，精彩的表演節目便隨即開始。當中包括合唱團的獻唱，中國舞校隊的翩翩舞姿，中樂團、管弦樂團及鐘鈴組的樂器演奏，跆拳道學員的及花式跳繩校隊的矯健身手都看得觀眾們拍案叫絕，令人目不暇給。各個展覽室都擺放了同學們的學習成果，加上小講解員的兩文三語的講解，嘉賓們對本校的教學模式有了透徹的了解。

至於五月十九日那天，各初小的學生們充當小主人招待各幼稚園生，與他們一起做小手工及進行一些學術性遊戲，各小客人都面帶笑容，表達他們對小學生活的嚮往。來年開放日再見！



佳績公佈



★ 中文科

5A 班鍾詩嫻同學除了在「全港青年中國古典詩詞朗誦比賽」中獲得亞軍，亦於「第10屆全港中小學普通話演講比賽2008」中獲得銀獎。

★ 數學科

在香港東區小學數學比賽中，獲得一等獎包括5A邱栢燊、湯國華及譚智仁同學，獲得二等獎包括6A馮浚軒、黃學誠、郭思然、李鈺祺、梁海亮及6B曾祐庭同學

在「第三屆全港小學數學遊蹤比賽」中，6A許延鋒、馮浚軒及李梓鍵同學獲得團體優異獎。

★ 常識科

- 在聖馬可中學舉行的「小小工程師科學比賽2008---羅馬炮架投射比賽」中，由6A班黃耀德同學、陳姍希同學、伍倩儀同學、張子申同學及林宜宥同學組成的代表隊擊敗其他對手，取得全場總冠軍，他們同時亦取得兩個單項冠軍。
- 教育局資優教育組舉辦的「2007-2008香港科學青苗獎」決賽中，由6A黃耀德同學、6B褚珏然同學、5A湯國華同學、譚智仁同學及陳梓謙同學組成的本校代表隊，奪得優異獎。

★ 視藝科

2C柯政謙同學經視藝科推薦參加之「百年奧運 一脈相承」香港區奧運瓷盤彩繪活動，經過複賽，已獲選全港小學親子組代表作品，選出之作品將交由北京主辦機構燒製，作品計劃用作宣傳北京人文奧運，並與全國共2008塊瓷盤在北京同場展出。

★ 體藝活動

- 2D李彥鋒同學參加2008第六屆港九區校際標準舞及拉丁舞大賽，在 小學1-3初級組CHA CHA CHA 獲得冠軍及小學1-3初級組鬥牛舞獲得季軍。
- 本校壁球校隊參加了「全港小型壁球校際比賽」，並於新進組男子甲組中獲得「隊際季軍」。
- 本校乒乓球校隊於香港學界體育聯會港島東區小學分會「 2007 - 2008 年度港島東區小學校際乒乓球比賽」中，成績優異，獲得男子甲組（團體）殿軍為6 A許延鋒、6B褚珏然、黃頌文、黃穎軒及6C李俊霆；獲得女子甲組（團體）殿軍為5A許嘉晴、5B何彥旻、5C林麗偉、6A李樂敏及6A吳嘉敏。

校園小主播誕生了



以下是同學於13/5至19/5期間在資訊科技課上進行網上投票之結果：

	冠軍	亞軍	季軍
高級組	5C 林麗偉 (164 票)	6D 陳奇峰 (138 票)	5A 陳天樂 (133 票)
中級組	4A 譚慧中 (166 票)	4C 石諾恆 (104 票)	3D 湯信 (73 票)
初級組	1D 高捷 (283 票)	1A 鍾鎮宇 (269 票)	2A 葉宇軒 (211 票)

*有關片段請登入學校網頁瀏覽

惜別會

小六的同學畢業在即，本校將於6月27日假北角海逸酒店舉行惜別會 - 謝師宴，歡迎小六家長報名，參加詳情請留意學校的通告及網上消息。



溫馨提示

10/6至13/6為小一至小五期終考試及小六第二次測驗，距離今天只有個多星期，而且，別忘了下星期開始，還有默書、說話及術科的考試，同學們可要好好把握6月9日端午節翌日假期（星期一）努力溫習啊！

